

## БЕЗ ИСТОРИИ - НЕТ БУДУЩЕГО !

*Декан, социально-экономического факультета,  
Института социальных и политических наук,*

**Адхамов Рустам Равшанович**

*Студентка, социально-экономического факультета,  
Института социальных и политических наук,*

**Боймуродова Гуласал Элмурод кизи**

**Аннотация:** В данной статье, учитывая тот факт, что у нашего народа и молодежи интерес к своему прошлому и истории, наука и интеллект всегда были на высоком уровне, приводятся предложения по вопросу создания в нашей стране университета по историческому направлению.

**Ключевые слова:** духовность, просвещение, ренессанс, Scopus, Web of Science, конференция, история, наука, зрелый

Под руководством Президента Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёева в новом Узбекистане осуществляются коренные реформы, особенно в области духовности и просвещения. Ведь не секрет, что у нашего народа и молодежи всегда был высокий интерес к своему прошлому и истории, науке. По этой причине фактом является то, что вопрос создания в нашей стране исторического университета становится одним из требований современности.

Отдельно следует отметить, что любовь и верность Родине, осознание национальной самобытности молодого поколения, воспитание его в духе наших ценностей, обычаев, традиций, развитие и укрепление его морального иммунитета стали одной из приоритетных задач государственной политика. Для достижения эффективности работы в этом направлении решающее значение, конечно, имеет углубленное знание общественных наук, особенно истории.

Замечено, что основной целью создаваемых в нашей стране частных организаций высшего образования является получение материальных доходов, а поскольку усиливается борьба за увеличение числа студентов, а не за качество образования, то такие вопросы, как духовное образование, становятся все более актуальными. Качество образования, чтения и научных исследований игнорируется. Однако этот вопрос должен стать одной из важнейших задач каждого образовательного учреждения.

В отношении решения вышеизложенных вопросов предлагается следующее:

Во-первых, объединить интеллектуалов и ученых нашей страны, поделиться своими знаниями и опытом с нашей молодежью и создать новое образцовое частное высшее учебное заведение, основанное на секуляризме, специализирующееся на истории и социальных науках, строго обеспечивающее духовно-просветительскую работу. Мы считаем, что уместно дать название известного историка узбекского народа, академика Б. Ахмедова.

В целях закладки основ III Возрождения основной задачей Университета является подготовка нравственно зрелых кадров, обладающих высоким интеллектуальным потенциалом, конкурентоспособных, творческих, современных знаний и навыков, в совершенстве владеющих несколькими иностранными языками.

Во-вторых, необходимо сформировать материально-техническую базу нового университета. Необходимо оборудовать конференц-залы, переговорные, учебные аудитории мебелью и учебным оборудованием, создать современную библиотеку. Оцифрованные формы содержания учебной литературы, в том числе учебники, научные работы, статьи, презентации, мультимедийные образовательные продукты, специальные материалы, содержащие аудио- и видеозаписи лекций.

В-третьих, среди них определен вопрос социальной поддержки студентов, оказания финансовой поддержки через спонсоров для обучения детей из семей, находящихся в трудных жизненных обстоятельствах, а также возвращения к правильной жизни юношей и девушек, сбившихся с пути и попавших в разные течения. В связи с этим будет установлено тесное сотрудничество с духовно-просветительскими учреждениями, культурными центрами, музеями, поэтами и писателями, органами местного самоуправления, специалистами в этой области.

В-четвертых, концепция Университета предусматривает ориентацию образовательного процесса на подготовку зрелых кадров в области истории и социально-экономических наук и использование в этой связи передового педагогического и инновационного опыта нашей страны и зарубежных высших учебных заведений. Система управления (Moodle) образовательным процессом будет запущена посредством информационных технологий (внутренний сервер). В рамках производственной практики студентов-историков организуются передвижные занятия и «полевые практики» в музеях, рукописных фондах, древних памятниках и памятниках.

В университете будут созданы факультеты и кафедры. Работающие в них профессора и преподаватели будут приниматься на работу на конкурсной основе в порядке, установленном законодательством. Процессы преподавания и обучения в университете будут формироваться и развиваться в условиях здоровой конкуренции.

В-пятых, в целях обеспечения гармонии образования и науки в университете будет создан научно-исследовательский центр по истории в сотрудничестве с академиками Академии наук Узбекистана, научно-исследовательскими институтами, рукописными фондами, учеными зарубежных стран. Таким образом создаем творческую среду. Также будут созданы благоприятные возможности для открытия специализированных научных советов в области исторического образования совместно с институтами истории, востоковедения и археологии Академии наук и для защиты диссертаций молодых ученых-исследователей.

Известные стипендии вводятся для оказания финансовой и моральной поддержки исследователям и талантливым студентам, обеспечения надлежащего участия студентов в олимпиадах различного уровня, перевода их следующих этапов образования (магистратуры, докторантуры) за рубежом на подходящие специальности и

специализациям в странах Азии и Европы. В сотрудничестве с учреждениями организуются курсы повышения квалификации и практики.

Также на протяжении многих лет университет будет принимать соответствующие меры для достижения включения в отраслевые, региональные или тематические рейтинги международно признанных организаций (Quacquarelli Symonds World University Rankings или Times Nearer Education) и включения его в международные базы данных, такие как «Scopus». , «Сеть науки». Цели поставлены.

### **ЗАКЛЮЧЕНИЯ**

Создание такого университета будет иметь большое значение в воспитании молодого поколения и изучении нашей прошлой истории. Мы надеемся, что молодые люди, которые будут учиться в этом университете в будущем, станут крупнейшими игроками в открытии еще неизученных аспектов нашей истории.